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Reunião da Freguesia de Folhadela

Data da Reunião: 03 de outubro de 2025

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Manuel Adolfo Salgueiro Libório

Secretário: João Filipe Magalhães Gonçalves

Tesoureira: Rute Marina Correia Teixeira

FALTAS:

-------------------

Início de Reunião: dezanove horas

Encerramento: vinte horas

Resumo Diário da Tesouraria: 70.191,49 €

Obs: -------------------
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----Ao dia três do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, pelas dezanove horas, reuniu o Executivo da

Junta de Freguesia de Folhadela, em reunião ordinária, no edifício sede desta Freguesia, em Folhadela, presidida

pelo senhor presidente de junta, Manuel Adolfo Salgueiro Libório e secretariada pelo senhor secretário João Filipe

Magalhães Gonçalves, com os seguintes pontos constantes na convocatória:

----------Ponto um: análise de requerimentos diversos.

----------Ponto dois: análise de correspondência.

----------Ponto três: aquisição/pagamentos de bens e serviços.

----------Ponto quatro: procedimentos de contratação pública.

----------Ponto cinco: quinta Alteração ao Orçamento e PPI 2025.

----------Ponto seis: outros assuntos.

----A reunião iniciou com a presença de todos os convocados.

----O senhor presidente deu início à reunião eram dezanove horas.

----Ponto um: análise de requerimentos diversos.

----O senhor presidente informou que desde a última reunião foram analisados 25 requerimentos diversos e

emitidos os respetivos atestados.

----Ponto dois: análise de correspondência.  

----Foi dado conhecimento da correspondência recebida desde a última reunião. O cidadão Pedro Miguel Bragança

apresentou proposta para aquisição da viatura UMM, a qual foi unanimemente rejeitada pela Junta de Freguesia. O

cidadão Agostinho Gonçalves da Costa solicitou confirmação sobre eventual caminho público na sua propriedade,

tendo sido informado que o assunto seria encaminhado para a Câmara Municipal de Vila Real para análise.

----Ponto três: aquisição/pagamentos de bens e serviços.  

----Foram analisadas as faturas e aprovados os respetivos pagamentos e registados na plataforma de Gestão SNC-

AP. No período foi aprovado um total de despesa de 5.323,28€. Foram analisadas as receitas e registadas na

plataforma de Gestão SNC-AP. No período foram recebidos um total de 1.848,04€.

----Ponto quatro: procedimentos de contratação pública.  

----Foram propostos e analisados as seguintes propostas de contratação pública:

-----Abertura de procedimento 90/2025 de Regime Simplificado (Bens ou Serviços) para Fornecimento de material

diverso:bandeira, marcadores tapete de entrada e extensão pelo valor base de 18,45€. O procedimento foi

aprovado por unanimidade.

-----Abertura de procedimento 091/2025 de Regime Simplificado (Bens ou Serviços) para Serviço de reparação de

pneus do trator Hurlimann pelo valor base de 43,05€. O procedimento foi aprovado por unanimidade.

-----Abertura de procedimento 093/2025 de Regime Simplificado (Empreitadas) para Serviço de carpintaria pelo

valor base de 640€. O procedimento foi aprovado por unanimidade.

-----Abertura de procedimento 092/2025 de Regime Simplificado (Empreitadas) para Renovação da casa de banho

do edificio sede da Junta de Freguesia pelo valor base de 3180€. O procedimento foi aprovado por unanimidade.

-----Abertura de procedimento 095/2025 de Regime Simplificado (Bens ou Serviços) para Fornecimento de material

para ligações eléctricas pelo valor base de 16,8€. O procedimento foi aprovado por unanimidade.

----Ponto cinco: quinta Alteração ao Orçamento e PPI 2025.

----O senhor presidente apresentou o documento, justicando a necessidade de reforçar as rúbricas 020210 com o

valor de 2.500 e a rúbrica 020225 com o valor de 7.900€. Para o efeito foi proposta a diminuição da rúbrica 020101

no valor de 4.500€ e a rúbrica 020121 com o valor de 3.000€. O documento foi colocado à votação e aprovado por

unanimidade.

----Ponto seis: outros assuntos.

----O senhor Presidente informou que nos últimos anos não foi realizado nenhum passeio anual, e que este ano

tambem não foi realizado para que essa atividade não fosse confundida com medida eleitoralista, no entanto,
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propôs que fosse organizado um passeio sénior agendado para depois das eleições e que apenas fosse divulgado

após as eleições de 12 de outubro. Assim, propôs que a mesma fosse realziada no dia 1 de novembro, à feira anual

da cidade de Chaves, conhecida como "Feira dos Santos". A proposta foi aprovada por unanimidade. 

----Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas vinte

horas. Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.   

Folhadela, 03 de outubro de 2025

O Presidente,

(Manuel Adolfo Salgueiro Libório)

O Secretário,

(João Filipe Magalhães Gonçalves)

A Tesoureira,

(Rute Marina Correia Teixeira)
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